

# 开创云“企业上云推介会”走进淄博

## 助力企业创赢未来

为推动企业利用云计算加快数字化、网络化、智能化转型,推进互联网、大数据、人工智能与实体经济深度融合,工业和信息化部日前印发《推动企业上云实施指南(2018-2020年)》。《指南》提出,到2020年,力争实现企业上云环境进一步优化,行业企业上云意识和积极性明显提高,上云比例和应用深度显著提升,云计算在企业生产、经营、管理中的应用广泛普及。

为了帮助广大企业充分认识到企业上云的意义、必要性、方式方法及相关政策,并能够通过便捷的利用网络资源,实现管理、业务等方面的数据化转型,重构企业的核心竞争力,最大限度创造企业价值,作为省、市首批企业上云服务商的开创集团,发挥互联网企业的技术、市场优势,践行社会责任,联合地方政府相关部门,于全省各地市举办“聚势求变 共享云+”企业上云推介会。

8月23日下午14:00,“聚势求变 共享云+”企业上云推介会第二期在淄博喜来登酒店举行。本期推介会由淄博市经济和信息化委员会指导,开创集团联合山东省电子商务协会主办,山东开创云软件有限公司承办。淄博市经信委信息化推进科科长高志强,山东省电子商务协会副秘书长于登杰,开创集团副总裁、开创云总裁王兆海出席了本期推介会。

会上,山东省电子商务协会副秘书长于登杰代表组委会对到场的100位淄博当地青年企业家表示欢迎。“企业上云是一个系统工程,需要各级各部门、各



类云服务商和广大企业的共同努力。通过开创云举办的企业上云推介会,加强了政策解读,强化了典型推介,为不同行业、不同领域、不同类型的企业提供精准服务,帮助企业从‘不懂云’转变为‘想上云’、‘会上云’、‘多上云’。”于登杰在致辞中说。

淄博市经信委信息化推进科科长高志强结合PPT向大家详细、形象解读了上云概念、山东省上云相关政策及云服务券的运作机制等。高志强现场表示:世界正处在从工业经济向数字化经济加速转型升级的大变

革时代,企业上云已成为大势所趋。企业将业务系统迁移到云端,有利于实现数据集成,打通信息孤岛,促进制造资源、数据等集成共享,驱动流程创新和业务创新。尤其对于传统产业云集的山东省来说,企业上云能很好地帮助“老树发新芽”。而为了鼓励

淄博地区企业积极上云,淄博市政府和各区县共拿出2000多万元,以云服务券形式予以补贴。

开创集团副总裁、开创云总裁王兆海在致辞中表示:“如何借助互联网资源实现智能化、数据化、便捷化、低成本运营,让云

计算、云+更好地助力企业迎接‘新旧动能转换’机遇挑战,是目前众多企业运营中亟待解决的问题之一。正是基于这个背景,我们才决定进行一次全省巡回的企业上云推介会,通过输出我们的技术研发优势,让全省更多的企业尽快上云。”

来自开创云的几位互联网行业精英则围绕新旧动能转换战略,结合淄博当地产业特点和企业实际需求,向到场的100位当地优秀企业家代表进行企业上云相关产品推介,包括云端办公、云端传输、云端计算、云端共

享、云端营销等相关解决方案,从而助力当地培育传统企业与互联网融合发展新模式新业态,互联共通,创赢未来。

据了解,配套企业上云,开创集团还在济南报业大厦布局了6000平米的企业上云孵化器,这是全省第一个以“企业上云”为指导的孵化器。“下一步,我们将重点孵化软件研发、云计算、物联网等领域的科技项目,全力打造一个专业化、智慧化、规范化的特色企业‘智慧云+’孵化基地,为山东新旧动能转换提供强大的云动能。”开创企业上云孵化器运营总监李潇曾说。

作为在开创云协助下,通过上云获得实际收获的企业代表,来自淄博八戒财税执行董事马玮霖对笔者“现身说法”:“我们企业现在已经借由基础官网、电商系统、SAAS系统等云+应用来助力企业的员工管理、财务管理、客户管理、业务管理等。我认为对于所有企业,尤其是对传统企业、加工制造业云集的山东省来说,通过互联网手段武装企业是很有必要的。开创云通过这次企业上云推介会,以广泛的业务范围介绍和实际案例列举,让大家直观地了解到企业上云不只是网站建设;更让大家认识到山东本地有这样一家优秀的企业,可以为广大山东企业提供上云服务。”

聚力新动能,开创云未来。接下来,开创云将持之以恒,通过推介会形式,将企业上云火种播撒至全省各个角落,助力企业打造运营新模式,创造新动能,并携手助推山东省新旧动能转换战略落地。

## 开创企业上云孵化器荣获“2018中国百家特色空间”

2018年8月23日,由头条主办,首都科技发展战略研究院联合主办的“创新·升级——2018中国众创空间特色发展大会”在北京举行。此次大会,来自北京、上海、浙江、吉林、河北、广东、成都、深圳、苏州、山东等各地科技企业孵化器协会与众创空间联盟的负责人及双创行业精英人士参与,30多家投资、孵化、企服大咖齐聚,50多家主流媒体现场支持,共同探讨在双创升级的新形势下创新创业如何协同发展。

开创企业上云孵化器作为“智慧云+”科技型特色企业孵化器,成为创新·升级——2018中国众创空间特色发展大会的特邀企业,并入选“2018年中国百家特色空间”。

据悉,本次大会是在“打造双创升级版”国家战略背景下举行的行业盛会,汇聚了行业协会机构,众创空间、孵化器及联合办公、投融资机构、企业服务等多个领域的专家、学者、投资人、业内领袖及创业者等人士1000余人,围绕中国创新创业服务产业升级、创服生态打造、发掘优秀创业项目等议题进行深入探讨与交流,为创新创业升级发展提供合作交流的平台。

众创空间在中国是一个新事物,具有低门槛、全要素、便利化等特征。从2015年,国务院印发《关于发展众创空间 推动大



众创新创业指导意见》出台以来,众创空间从无到有、从小到大,经历了不平凡的发展历程。

截至2017年底,全国共有各类众创空间5700多家,科技企业孵化器也超过4000家,当年孵化团队创业企业超过50万家。国家科技部火炬中心主任张志宏认为,4年时间,众创空间和科技企

业孵化器已经成为支撑供给侧结构性改革,培育发展新动能,孕育企业家精神的重要载体和关键抓手,成为优良创新创业生态的重要一环,也成为这个充满创新活力的伟大时代的一个重要的标志。

开创企业上云孵化器作为一家科技型孵化器,依托自身强

大的开创云计算和大数据技术基础,以促进山东省企业上云、加快企业信息化建设水平为目的而成立的专业型科技类企业孵化器。是推动科技创新、促进科技成果转化的有效平台;是培育科技型企业、推动转型升级的重要载体。

同时,开创企业上云孵化器

也是我省第一个以企业上云为指导方向的“智慧云+”孵化器,孵化器总计建筑面积约6000平米,可容纳入驻企业40余家、员工1000多名,配套建有多媒体公共会议室、项目展台、路演大厅等公共设施,提供公用打印传真、咖啡果饮、员工餐厅、公共休闲等服务,满足了企业日常运营需求。同时,也为入驻企业提供综合、政策、金融、技术、市场推广、创业培训六大公共服务平台,助力企业上云。

近年来,开创集团在强化云计算与互联网+行业应用业务板块的同时,除了建设有开创企业上云孵化器,还先后布局了烟台开创互联网产业孵化基地(国家级众创空间)、齐鲁创新谷CTRL X孵化基地、淄博文化创意产业孵化基地、赤峰开创互联网产业孵化基地等多个产业孵化园区,形成了规模型的开创集团创业孵化产业体系集群。按照创新型孵化器“新服务、新生态、新潮流、新概念、新模式、新文化”的六大新特征,打造专业型的孵化器集群。不仅为创业者提供创业活动的聚集交流空间,而且按需提供个性化的创业增值服务。

此次,开创企业上云孵化器能入选“2018年中国百家特色空间”,是对其建设意义的肯定。未来,该孵化器也将朝着大数据与新一代信息技术产业赋能基地的建设愿景不断发展,助力创新驱动工程,实现新旧动能转换。